



**АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

пл. Т.Г. Шевченка, буд. 1, м. Андрушівка, Житомирська область, 13401,
тел: (04136) 94904, E-mail: 24706710@andr.gov.ua,
сайт: www.andrushivka.info, код згідно ЄДРПОУ 24706710

ПРОТОКОЛ № 8

**ЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЦЕВОЇ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ .**

м. Андрушівка

30 жовтня 2024 року

Присутні:

Білецька Г.І. – голова комісії, Железняков С.А. – відповідальний секретар комісії.

Запрошені члени місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком).

Провела засідання: Білецька Г.І. – голова комісії, міський голова.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан з пожежами та заходи щодо підготовки об'єктів та населених пунктів міської ради до функціонування під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2024-2025 років.

ДОПОВІДАЧ:

Кобилінський Микола Вікторович – начальник відділу цивільного захисту Бердичівського РУ ГУ ДСНС України у Житомирській області.

1. СЛУХАЛИ: Про стан з пожежами та заходи щодо підготовки об'єктів та населених пунктів міської ради до функціонування під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2024-2025 років.

ДОПОВІДАЧ: Кобилінський М. В. – начальник відділу цивільного захисту Бердичівського РУ ГУ ДСНС України у Житомирській області.

ВИСТУПИЛИ:

Білецька Г.І. – міський голова, голова комісії;
Фесюк О.В. – директор КП «КОМСЕРВІС» Андрушівської міської ради.

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одногосно):

1. Інформацію про стан з пожежами на території Андрушівської міської ради, надану Бердичівським РУ ГУ ДСНС України у Житомирській області, взяти до відома.

2. Затвердити заходи щодо підготовки населених пунктів та об'єктів міської ради до функціонування під час осінньо-зимового пожежонебезпечного періоду 2024 – 2025 років (додається)

3. Керівникам підприємств, установ, організацій:

1) організувати роботу по виконанню затверджених заходів;

термін – у зазначені терміни

2) про проведену роботу та виконання заходів поінформувати міську раду

термін – до 22 листопада 2024 року

4. Рекомендувати відділу цивільного захисту Бердичівського РУ ГУ ДСНС України у Житомирській області (Кобилінський М.В.) надавати методичну та практичну допомогу щодо підготовки підприємств, установ та організацій до роботи в екстремальних умовах осінньо-зимового періоду;

термін – листопад 2024 року

Міський голова, голова комісії



~~Галина БІЛЕЦЬКА~~

Відповідальний секретар комісії

~~Сергій ЖЕЛІЗНЯКОВ~~

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 30 жовтня 2024 року № 8

Заходи

ЩОДО ПІДГОТОВКИ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ ТА ОБ'ЄКТІВ МІСЬКОЇ РАДИ ДО ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІД ЧАС ОСІНЬО-ЗИМОВОГО ПОЖЕЖОНЕБЕЗПЕЧНОГО ПЕРІОДУ 2024 – 2025 РОКІВ

№ з/п	Запропоновані заходи	Виконавці	Терміни виконання
1	Здійняти аналіз стану протипожежного захисту підпорядкованих об'єктів щодо їх готовності до роботи в осінньо-зимовий період.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	до 15 листопада 2024 року
2	Розробити комплекс організаційних і практичних заходів, спрямованих на зміцнення протипожежного стану підвідомчих об'єктів. На підприємствах, в установах та організаціях встановити відповідний протипожежний режим.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	до 15 листопада 2024 року, далі постійно
3	Провести протипожежні інструктажі з працівниками, у першу чергу з тими, що зайняті на роботах з підвищеною небезпекою.	Керівники структурних підрозділів міської ради, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	до 8 листопада 2024 року
4	Вжити заходів щодо забезпечення приміщень необхідною кількістю первинних засобів пожегогасіння, проведення технічного обслуговування вогнегасників, комплектування пожежних щитів необхідним інвентарем, приведення у належний стан систем протипожежного захисту, блискавкозахисту, джерел протипожежного водопостачання.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	до 15 листопада 2024 року
5	Провести випробування мереж внутрішнього і зовнішнього пожежного водопостачання, результати випробувань оформити відповідними актами.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	до 15 листопада 2024 року

6	Відповідним службам водоканалізаційного господарства вжити заходів щодо утримання у належному стані пожежних гідрантів.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), КП «Комсервіс»	Листопад 2024 року, далі постійно
7	Вжити додаткових заходів щодо приведення електрообладнання будівель у відповідність з вимогами правил пожежної безпеки, ПУЕ, ПТЕ.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	до 8 листопада 2024 року
8	Провести з персоналом підприємств, закладів, установ комплексні протипожежні тренування щодо дій на випадок виникнення пожежі. Зобов'язати керівників об'єктів з масовим перебуванням людей практично відпрацювати 3 обслуговуючим персоналом дії згідно планів евакуації людей на випадок виникнення пожежі.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	до 15 листопада 2024 року
9	Провести практичні тренування з персоналом підприємств, закладів, установ соціальної сфери тренування щодо порядку дій обслуговуючого персоналу, у разі знеструмлення об'єктів, та уточнити наявність комутаційного обладнання.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	до 15 листопада 2024 року
10	Обладнати (поновити) у кожному закладі спеціальні куточки, стенди відповідною протипожежною літературою та наочною агітацією щодо попередження пожеж, опікового травматизму та загибелі людей на пожежах.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	листопад 2024 року
11	Вжити заходів щодо організації проведення навчання населення правилам пожежної безпеки та правилам безпечної поведінки в побуті.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), підрозділи УДСНС України у Житомирській області (за згодою), міська рада	постійно
12	Провести заняття за програмою пожежно-технічного мінімуму з кочегарами, опалювачами та особами, залученими на роботах з підвищеною пожежною безпекою.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), підрозділи УДСНС України у Житомирській області (за згодою)	до 15 листопада 2024 року
13	Ретельно перевірити та при необхідності відремонтувати котельні, теплогенеруючі й калориферні установки, печі та інші опалювальні прилади. Організувати постійний контроль за правильністю їх утримання та експлуатацією. Категорично заборонити допуск до експлуатації несправних опалювальних пристроїв, провести перевірку об'єктів та вилучити з експлуатації саморобні електрообігрівачі.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою), старости старостинських округів	до 8 листопада 2024 року

14	Забезпечити резервним електроживленням об'єкти критичної інфраструктури на випадок аварійних відключень або знеструмлення населених пунктів.	Керівники підприємств, установ, організацій (приватних та державних за згодою)	Постійно
15	Організувати в усіх наявних засобах масової інформації безкоштовне висвітлення матеріалів соціальної реклами, матеріалів упереджувального характеру щодо: попередження травми та загибелі людей під час пожеж у житловому секторі, що виникають через необережне поводження з вогнем та недотримання основних вимог безпеки під час користування електрообігрівальними приладами, газовим та пічним опаленням; порядку дій населення в умовах надзвичайних ситуацій воєнного характеру.	Відділ інформаційних технологій та інформації міської ради (Казмірчук В.А.)	Постійно
16	Організувати проведення в усіх навчально-виховних закладах міської ради батьківських зборів з тематики запобігання травми та загибелі дітей у зимовий період за участю працівників територіальних підрозділів ГУ ДСНС, конкурсів, вікторин з навчання дітей основам безпеки життєдіяльності.	Директори навчально-виховних закладів Андрушівської міської ради	листопад
17	Організувати проведення роз'яснювальної роботи з персоналом оздоровчих та лікувальних закладів під час медичного обслуговування населення з метою попередження опікового травматизму та загибелі людей у вогні.	КНП «Андрушівська міська лікарня», КНП «Центр ПМСД» Андрушівської міської ради	Постійно
18	Співробітникам органів опіки при здійсненні відвідувань на дому проводити з підопічними відповідну роз'яснювальну роботу. Особливу увагу звернути на умови проживання дітей в багатодітних та неблагополучних сім'ях, встановити профілактичний нагляд за сім'ями, у яких не забезпечений належний догляд за дітьми.	Служба у справах дітей Андрушівської міської ради	Постійно
19	Вжити заходів стосовно забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту з урахуванням інженерного захисту технологічного обладнання об'єктів енергетики, що готуються до осінньо-зимового опаловального періоду 2024/2025 року.	Андрушівський РЕМ «Житомиробленерго» (за згодою) АТ	до 15 листопада 2024 року

Відповідальний секретар комісії

Сергій ЖЕЛІСЗНЯКОВ